
ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі ДК 021:2015: 77610000-9 – послуги з 
відлову тварин,  розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету закупівлі

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами))

        Найменування,  місце знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 
його категорія: Управління регіонального розвитку Збаразької міської ради, Тернопільського 
району,  Тернопільської  області,  м.  Збараж,  майдан  Франка  І.,  1,  47302;  код  за  ЄДРПОУ 
43935242. 
        Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу  на  лоти  такі  відомості  повинні  зазначатися  стосовно  кожного  лота)  та  назви 
відповідних  класифікаторів  предмета  закупівлі  й  частин  предмета  закупівлі  (лотів)  (за 
наявності):  послуга  з  відлову,  регулювання  чисельності,  вакцинації  та  чіпування 
безпритульних собак  за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (код номенклатурної 
позиції 77610000-9 – послуги з відлову тварин. 
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями) ідентифікатор 
закупівлі: UA-2026-03-19-010654-а 
Розмір бюджетного призначення: 350 000,00 (триста п’ятдесят тисяч) грн. 00 коп. з ПДВ. 
Очікувана кількість безпритульних тварин (собак) – 62 шт.
Очікувана  вартість  та  обгрунтування  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі:  350 000,00 
(триста п’ятдесят тисяч) грн. 00 коп. з ПДВ. 
       Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до 
здійсненого аналізу ринку,  вивчення цінових пропозицій від надавачів послуг відповідного 
характеру та на основі отриманих  комерційних пропозицій. 
       Надання послуг з регулювання чисельності собак  включає здійснення Виконавцем 
виконання  робіт  з  відлову,  транспортування  собак,  проведення  ветеринарної  обробки, 
щеплення  проти  сказу,  нагляд  лікаря  за  тваринами  протягом  карантинного  періоду, 
біостерилізації, карантинне утримання протягом 5 діб, кліпсування,  чіпування, повернення в 
ареол перебування, утилізація небезпечних клінічних відходів від проведення  біостерилізації, 
що передбачені Договором та чинними нормативно-правовими актами в кількості 62 собаки. 
Улаштування карантинного посту, спеціально облаштованого для проведення обстеження, 
вакцинації від сказу та ветеринарної обробки, де тварини (собаки) відповідно їх біологічним, 
видовим  та  індивідуальним  особливостям  утримуються  в  ізоляції,  для  запобігання 
виникненню і поширенню інфекційних хвороб небезпечних для людини і  тварини. Вилов 
безпритульних тварин (собак). Виконання послуги в частині вилову та повернення тварин 
здійснюється в присутності представника Замовника (за згодою). Вилов та транспортування 
безпритульних тварин до ветеринарного комплексу має здійснювати бригада фахівців, яка 
повинна бути оснащена необхідним професійним інструментом для відлову тварин – сачки, 
петлі. Всі взаємовідносини з власниками тварин, громадськими організаціями, зоозахисними 
організаціями  покладаються  на  Виконавця  продовж  строку  надання  послуг.  Категорично 
забороняється завдавати тварині больових методів при відлові,  здійсненні  біостерилізації. 
Тварина має бути забезпечена їжею та водою. Транспортування тварин у будь-якому разі має 
проводитись у відповідності до Правил транспортування тварин, які затверджені Постановою 
Кабінету Міністрів  України від  16.11.2011 № 1402.  Спецавтомобіль для транспортування 
безпритульних собак повинен відповідати вимогам для автомобільних транспортних засобів 
зазначених у Постанові КМУ № 1402 з урахуванням вимог до автомобіля. зазначених у пункті 
36 Постанови
Термін надання послуг: до 31 грудня 2026 року. 
       Місце, де повинні бути виконані роботи чи надані послуги: Територія Збаразької міської 
територіальної громади.
    



        Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. B Технічні та 
якісні  характеристики предмета  закупівлі  визначені  відповідно до потреб замовника  та  з 
урахуванням вимог нормативних документів до даного виду послуг:
 1. Учасник під час надання послуг повинен керуватись вимогами чинного законодавства, 
якість  послуг  учасником  має  відповідати  умовам  чинного  законодавства,  нормативно- 
технічним актам з дотримання вимог санітарних норм та охорони навколишнього середовища, 
зокрема:  Закону України «Про захист  населення від  інфекційних хвороб» № 1645-ІІІ  від 
06.04.2000р., Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 
населення» № 400-ХІІ від 24.02.1994р., Закону України «Про ветеринарну медицину», Закону 
України «Про захист тварин від жорстокого поводження» № 3447-ІV від 21.02.2006р. та інших 
нормативних актів, постанов та методичних рекомендацій.  що діють на території України. 
2. Учасник надає в пропозиції такі документи:
- ліцензію на ветеринарну діяльність, 
- спеціалізований транспорт для перевезення собак та котів,
- медичне обладнання, медикаменти,
- місце для перетримки тварин, 
- наявність працівників відповідної кваліфікації,
- наявність профілактичного щеплення від сказу у працівників,
- наявність достатньої кількості дезінфікуючих та миючих засобів,
- наявність ліцензії або договору з організацією, яка має ліцензію на діяльність з поводження 
з небезпечними відходами.
3. Учасник повинен надати послуги, якість яких відповідає умовам чинного законодавства, 
нормативно-технічним актам з дотримання вимог санітарних норм та охорони навколишнього 
середовища. Виконавець несе у повному обсязі відповідальність за дотримання вимог охорони 
праці, виробничої санітарії, електробезпеки та пожежної безпеки та інших робіт необхідних 
для належного надання послуг. 
4. Для надання послуг/виконання робіт повинні використовуватися якісні матеріали, машини і 
механізми, які відповідають вимогам діючого законодавства та державним стандартам, також 
мають застосовуватися заходи із захисту довкілля.  
5.  В  ціні  пропозиції  Учасник  відкритих  торгів  з  особливостями  визначає  вартість  усіх 
запропонованих  до  надання/виконання  послуг,  у  т.  ч.  всіх  необхідних  супровідних 
послуг/робіт, згідно із технічними вимогами з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів 
(що сплачуються або мають бути сплачені відповідно до чинного законодавства).


